Příklady – MPF2 (plošné integrály, G-O. věta, Stokesova věta, komplexní čísla)
1. Určete hodnotu plošného integrálu druhého druhu pro vektorové pole 
[image: image1.wmf]).
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 Uzavřenou plochou je vně orientovaná koule se středem v bodě [0,0,0] a poloměrem 3. Nápověda: Gaussova-Ostrogradského věta. 
2. Určete hodnotu plošného integrálu druhého druhu pro vektorové pole 
[image: image2.wmf]).
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 Uzavřenou plochou je kvádr vymezený následovně:    0 < x < 2,  0 < y < 3,  1 < z < 4. Nápověda: Gaussova-Ostrogradského věta. 

3. Určete hodnotu křivkového integrálu druhého druhu pro vektorové pole 
[image: image3.wmf]).
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 Uzavřenou křivkou je proti směru hodinových ručiček obíhaná  kružnice se středem v bodě [0,0,2] a poloměrem 3, jež leží v rovině z = 2. Nápověda: Stokesova věta. 

4. Určete hodnotu křivkového integrálu druhého druhu pro vektorové pole 
[image: image4.wmf]).
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 Uzavřenou křivkou je proti směru hodinových ručiček obíhaná  kružnice se středem v bodě [0,0,4] a poloměrem 3, jež leží v rovině svírající s rovinou z = 4 úhel 60 stupňů. Nápověda: Stokesova věta. 

5. Určete hodnotu plošného integrálu prvního druhu z funkce 
[image: image5.wmf]2

2

y

x

+

 na ploše parametrizované následovně: 
[image: image6.wmf](
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6. Určete hodnotu plošného integrálu druhého druhu z vektorové funkce 
[image: image7.wmf](
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 na ploše parametrizované následovně: 
[image: image8.wmf](
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7. Převeďte komplexní číslo 
[image: image9.wmf]i
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  do goniometrického tvaru a nakreslete jeho obraz v Gaussově rovině.  

8. Spočítejte 
[image: image10.wmf](
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 Nápověda: Moivreova věta. 
9. Určete třetí odmocninu z komplexního čísla 
[image: image11.wmf].
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10. Určete napěťový přenos obvodu RC a proveďte rozbor jeho vlastností.  

K příkladu 10





� EMBED Equation.3  ���





R





C





� EMBED Equation.3  ���








[image: image13.wmf]1

U

_1618807721.unknown

_1618807951.unknown

_1618808951.unknown

_1619243038.unknown

_1618808620.unknown

_1618808666.unknown

_1618807917.unknown

_1618806793.unknown

_1618807553.unknown

_1618401175.unknown

_1618806606.unknown

_1187365723.unknown

_1187365627.unknown

